

# 2014年度汽车总评榜



## 年度最具性价比汽车

入围车型:海马福美来M5  
入围经销商:泰安星驰汽车销售服务有限公司

福美来M5已经是海马福美来品牌第四代产品(2002年,海马汽车引进马自达323,推出了福美来一代车型。)。尽管在海马汽车全新命名规则下,海马轿车系列统称为M系列,但为了强调该车与福美来品牌的关系,厂商为该车保留了福美来的名称,并加入最新的名称分类M5。

福美来M5是海马的战略车型,将肩负起海马汽车在自主品牌中高端紧凑型车市场争抢份额的重任。整体来看,该车的综合实力较强,入市后不难进入以家庭用车为主的消费者的购车选择清单。

福美来M5在前脸方面延续了现款福美来的设计思路,进气格栅依旧采用直瀑式镀铬设计,但面积更大一些。其前大灯的形状也进行了重新设计,并配备了LED日间行车灯。此外,下进气格栅和雾灯区域也采用了新的样式。

尾部方面,福美来M5整体更饱满一些,尾灯造型与车身棱角相互配合,并采用当下流行的内嵌式排气管设计。

车身尺寸方面,福美来M5长宽高分别为4698mm/1806mm/1477mm。其长度、宽度较现款福美来有明显增加,轴距也增至2685mm。

福美来M5的内饰采用了全新设计。其非对称式的中控台更多的偏向驾驶员方向,台面上还加入了仿碳纤维装饰;门板和座椅为双色搭配,为车内提升了一些档次感。

配置方面,福美来M5装有自动空调、自动防眩目内后视镜、一键启动+无钥匙进入系统,7英寸中控液晶显示屏、GPS导航系统,以及倒车影像、ESP电子稳定控制系统、HBA紧急制动辅助系统、HHC坡道起步辅助系统、TCS牵引力控制系统、侧安全气囊等安全装备。

动力方面,福美来M5先期仅提供1.6L发动机可选,这台发动机的最大功率输出为125马力(92kW),最大扭矩为161N·m。与发动机匹配的是6速手动或6速手自一体变速箱。据官方表示,福美来M5手动挡车型的百公里综合油耗为6.2L,自动挡车型百公里综合油耗为6.9L。

福美来M5搭载的1.6L发动机动力表现一般,能满足日常代步需求。该车采用前为麦弗逊式、后多连杆独立悬架,这样的配备在自主品牌车型中是个亮点。实际驾驶中,该车悬架的设置明显更偏向乘坐舒适性,路面不平时会感觉悬架的滤振不错,紧急变线时可以感觉到悬架偏软。

## 年度最受欢迎的SUV

入围车型:海马S7  
入围经销商:泰安星驰汽车销售服务有限公司



小的心理,起码从外面看起来是这样的。在细节方面大灯带透镜,有行李架、有辅助上车的踏板、车身线条够舒展,无硬伤。

海马S7使用韩泰轮胎,尺寸为235/65 R17,悬架方面与海马骑士完全相同,采用前麦弗逊,后多连杆的结构,全系都为前轮驱动。

内饰材料的选择上使用了大面积的碳纤维纹饰路板,总的来说内饰风格还算比较时尚。中控台全部使用了软质材料包裹,在同价位车型中并不多见,可见海马S7的用料还是相对厚道的。

多功能方向盘采用皮革包裹,这是全系车型都标配的,握感中规中矩,没有什么不和手的地方。多功能按键的位置很合适,双手不需要离开方向盘,仅用拇指就能完全操作,只不过按键的尺寸有点小。

后备厢空间可以满足家庭使用,甚至可以满足一些做小生意的消费者日常拉些货之类的需求。需要注意的是,在放倒后排座椅之前,需要将坐垫掀起,否则放倒的靠背不能与地板完全衔接,会有坡度影响后备厢使用效果。

海马S7并不追求强劲的动力性,日常驾驶中这台车的整体感觉还算容易上手,动力输出也比较顺畅,变速箱可以说比较出色,它逻辑清晰,在平稳加速时能积极的升挡,而且平顺性和速度都不错,没有明显的顿挫。油门以及刹车踏板不需要特意适应就能熟练掌握,给人留下的第一印象还可以。

这几天我一直在想,一台15万的自主品牌SUV应该有哪些素质才会被消费者认可。首先需要有一个体面的外观,内部和外部的做工虽不能有过多要求,但也要看的过去;其次,要有宽敞的乘坐和储物空间,以便载着全家人出行;最后油耗不能太高,不然会加大使用成本,总之一句话:平庸没有大硬伤便是合格的,于是我就带着这几个标准开始了对海马S7的一系列评测。

虽然海马S7跟海马骑士有着密不可分的关系,但是仅从外观来看海马S7要比骑士跨进了半个时代,细节上的设计有不小的提升,线条也更为圆润,叫了几位同事来看车,各位对外观的意见很统一:不难看。在我们的车系口碑统计中,大多数车主在选车之初都首先看中了海马S7这个相对大气的外观,或者说看起来很唬人。

海马S7车身尺寸为4498mm×1830mm×1730mm,与竞品哈弗H6、比亚迪S6等身材相当,看上去挺健壮的,满足了大多入门消费者买大不买

齐鲁晚报·今日泰山  
我们一直在你身边

# 齐鲁晚报携手一汽海马

# 海马汽车

## 泰安星驰汽车销售有限公司

### 2014 亲们, 开始准备啦

# 12.12

# 今日开幕

Surprise 1  
参与即可赠送价值500元的礼品!

Surprise 2

Surprise 3  
购车用户享VIP待遇, 工时积分兑换样样礼物拿到手软  
年度冲量抄底价格, 绝无仅有的实惠, 购车还有平板电视, 洗衣机, 电冰箱, 加湿器, 小米手机等大奖。



# coming soon 5000

一汽海马汽车泰安唯一授权经销商销售热线:  
泰安星驰汽车展示厅地址: 泰安泰东路汽配城A2区

# 8527887

4s店地址: 泰安高新区政务大厅南三公里路东